

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
PALANKA, Báró Gromon-Dezső utca 14 sz.
 Megjelenik minden vasárnap reggel.
 Egyes szám ára 4 fillér.

Felelős szerkesztő:
Csernicsek Imre
 Szerkeszti: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:
 Egész évre 6.— K
 Fel évre 3.— K
 Auérikába egész évre 8.— K
Nyilttér sora 30 fillér.

Hadi erkölcsökről.

Nem pikanté-járól, csupán a háboru ökozta egy kezdő társadalmi kinövésről óhajtának néhány szót papírra vetni. Talán sokak szerint szót sem érdemel, még sem így van egészen.

Többször olvastam már hadifoglyaink kihasználásáról. Emlegetik, jó volna velük ezt meg azt, rendezetlen utainkat megjavítani, vagy földművelésre felhasználni. Ez utóbbi célra már eddig is igen sok nagybirtokos igénybe is vett hadifoglyokat, de nem teheti ezt meg a kisbirtokos, ki a megállapított legkisebb hadifogoly létszámot önmaga fenntartani nem tudja, de nincs is annyi munkásra szüksége, mivel a nyári időszakban 4-5 emberről is elvégezné munkáját, ily csekélyszámu fogolyhoz pedig nem juthat.

Szó van arról is, hogy egyes községek kisbirtokosai együttesen kérjék a hadifoglyokat, mely esetben azok fenntartási költsége megoszlanék.

Ez mind szép dolog s talán keresztül is vihető, de itt előáll egy másik kérdés is, mely azonban morál tekintetében kiván valami rendezni, javítani valót.

Utazás közben hallottam, hogy itt is, ott is, ahol nagyobb hadifogoly munkásokkal régebbi időtől dolgoztatnak, a fehérség között letagadhatatlan tünetek mutatkoznak. — Az ember első pillanatban megbotránkozik ezek hallatára, de később higgadtabb gondolkodással azon meggyőződésre jut, hogy ez esetek tulajdonképpen az életöszön tüneményei.

Azonban ez még sincs így rendjén, azt hiszem, ezzel az illetékes körök is megfedkeztek törődni. Vannak helyek, hol az ilyen tüneményeknek már megvan a kézzel fogható eredményük is. Ezek minden polgári

törvényen kívül lettek, léteznek s mert léteznek kötelességünk velük törődni. Sok esetben a meggondolatlan teremtés nem törődve a komolyabb jövővel, könnyen dobja magát a bünre, de vannak nagy számmal olyanok is, kik önhibájukon kívül brutális erőszaknak lettek áldozatai. Nem beszélék a harctér belső területén visszamaradt nőkről, kizárólag a hadműveletken kívül eső körletről van szó. Ott legtöbbször nem menthető meg a nő, itt azonban módunkban van az erkölcsökre is ügyelni.

A foglyoknak az ország belsejében való elszórt foglalkoztatása s a foglyokra való enyhe felügyelet igen sok harcban álló, értünk apának, férjnek hazaérkezésekor nagyon de nagyon sok meg nem érdemelt keserűséget okoz. Az illetékes s ezzel foglalkozó köröknek sem célja a harcban állók s mások családi tűzhelyeinek felborítása. De hát akkor valóban tenni kell valamit. Vagy egyáltalán nem adni, nem elszórni a hadifoglyokat, vagy pedig megfelelő szigorú felügyeletet gyakorolni felettük s különös gond fordítandó azok éjjeli holtartózkodására, valamint becézésük is teljesen megszüntetendő, úgy mint teszik ezt véreinkkel ellenségeink.

Egy falusi bíró, amikor szó volt a hadifoglyok viseletéről azt a megjegyzést fűzte beszédéhez: Már csak azért is jó volna, ha vége lenne a háborúnak, mert nem tudom mit csinálók ezekkel a furcsa menyéskékkal.

Foglalkoznunk kell ezzel a kérdéssel idejekorán, nehogy háboru után a sok más, sokkal fontosabb munka mellett az ily szépséghibákkal is kelljen az államnak foglalkozni. Mert ha ezt ily állapotban továbbra is megtűrjük, az csak a mi szégyenünk marad.

HIREK.

Az elesettek exhumálása. A honvédelmi miniszter a harctéren elesett és tábori egészségügyi intézetekben elhalt katonai egyének exhumálása és szállítására nézve a hadtápfőparancsnoksággal egyetértőleg a következőket rendelte el: A holttestek kiásása és átszállítása iránt a kérvények a katonaegyéneknek előjáró parancsnokságukhoz, polgári feleknek a tartózkodási helyükre nézve illetékes közigazgatási hatóságokhoz (Budapestben kerületi előjáróság, törvényhatósági joggal felruházott és rendezett tanács városokban a polgármester, községekben a községi előjáróság) kell benyújtani. A hatóságok a folyamodványokon igazolják, hogy a folyamodó az elesett legközelebbi rokona, barátja stb. és ezután a folyamodványt az illetékes katonai parancsnoksághoz teszik át. A folyamodványban az eltemetés helyét, osztrák területre nézve a politikai vagy bírósági területnek, magyar területre nézve a városnak, községnek, járásnak feltüntetésével okvetlenül úgy kell megjelölni, hogy az könnyen megtalálható legyen. — Célszerű az eltemetés helyét áttekinthető térképbe vagy kézi vázlatba berajzolni. — Az illetékes hadsereg-hadtápparancsnokság (katonai helytartóság, katonai parancsnokság), a hadtápfőparancsnokság által a fertőző hullák szállítására nézve kiadott rendeleteknek figyelembe vétele mellett az illetékes alsófoku közigazgatási hatósággal egyetértőleg határozat után a folyamodvány felett. — Ezt a határozatot rendszerint a folyamodó tartózkodási helye szerint illetékes katonai parancsnokság fogja a folyamodóhoz eljuttatni, mely határozat mindig visszavonható, ha a kiásatás

tenyleges fogatásitásaig a viszonyok megváltoztak volna. A katonai hatóság semmiféle szavatosságot nem vállal. A félnék az engedelem elnyerése után tett előterjesztésre az utóbb nevezett katonai parancsnoknokság (külföldiek részére a hadügyminiszterium) a hadrakelt sereg illetékes parancsnokságának megtáviratozza azt az időpontot, amelyben a folyamodó vagy az azonossági tanu a hulla kiásása és hazaszállítása céljából jelentkezni fog. Hullakiadások csak egyes srokból történhetnek. Ausztriában a kiütéses hagymában, himlőben, ázsiai kolérában vagy pestisben, Magyarországon az említett betegségek kivül még a vörhenyben és diftériában elhaltak hulláinak kiásása is csak az elhalálozás után egy év múlva engedhető meg. A hullakiadásokat a háború tartamán ecéből kiküldött katonai megbíott jelenlétében, akinek a hullaszállítólevelet is láttatnia kell, hajtják végre. A hulla kiásásánál oly személynek kell jelen lennie, aki abban a helyzetben van, hogy a kihantolandó személyazonosságát minden kétséget kizáró módon megtudja állapítani. Azokon a területeken, amelyek jóllehet még a hadsereg körletéhez tartoznak, de a hadsereg hadtápkörletén kívül fekszenek, ahol tehát a hadseregek hadtáphatóságai már nem működnek, a hullakiadások a katonai hatóság képviselőjének közreműködésével eszközöltetnek. Azokat a folyamodványokat, amelyek olyan területen eltemetett hullák kiásására és szállítására vonatkoznak, ahol elsőfokú közigazgatási hatóságok, katonai kormányzóságok (körparancsnokságok) még nem működnek, ebből elutasítólag fogják elintézni. A vasutak a katonai egyének holttesteinek vonalaikon teherárúként való szállításánál a bármikori visszavonnás fentartásával ötven százalék szállítási kedvezményt engedélyeztek. — Kívánatos, hogy a harcosok hulláinak kiásása és elszállítása a hadjárat utáni időre halasztassék.

A „Vasárnapi Ujság” márczius 5-iki száma különösen az olasz harcztérről, a maczedóniai harcokból és Albániából közöl rendkívül érdekes képeket, eddigi nagy érdeklődést kelteit háborús képgyűjteménye kiegészítésével. Szépirodalmi olvasmányok: Lakatos László regénye, Pap Zoltán verse, Szöllösi Zsigmond tárczája, Walter Bloem új regénye. Egyéb közlemények: cikk és kép

Czipő export import

legfinomabb box és chew.o

parti fél cipő 6 kor. párja és feljebb

felelősséggel szállítok, vidékre utánvétellel, páronként férfi 19.—, 22.—, 28.— K női 18.—, 26.—, K; gyermek 8.—, 15.—, 16.— K; bakancs 16.—, 18.—, 24.—, K től kezdve és feljebb. Meg nem felelés esetén az árut kicserélem, vagy a pénzt visszaadom. Mérték utáni rendelést eszközök nagyban. és kicsinyben, viszontlátnak gyári ár! Allandó cipőexport és import ugy bel mint külföldre. Kurant és partie-cipők szolid árban.

Petringer János

cipő ügynöksége és bizományi raktár

Budapest, Kazinczy-utca 7. sz.

Telefon 131—89. Törvényleg bejegyzett cég.

A szétküldési osztály: Király-u. ca 10



Ajánlok kereskedő uraknak:

2000 pár különféle szegedi magas és alacsony sarku

PAPUCSOKAT

mindenféle színű bőrből és bársonyban, szög.

bocsorot, 1000 pár fiatalpu papucsot napi ár mellett.

Kónya Ferenc Első Nagybecskereki Papucsgyár
NAGYBECSKEREK.



Szőlősgazdák figyelmébe.

Permetezés céljára leginkább ajánlható a

„PERMETT”

evő készítmény. Ezen szer arra hivatott fórum által vegyi vizsgálatnak lett alávetve, benne semmiféle a növényre káros anyag nem találtatott, ellenben összetételénél fogva szőlőpermetezésre, hernyó-és rovarirtásra igen jónak találtatott. Gyakorlati kipróbálások is igazolták a vegyvizsgálási szakvéleményt. Az anyag könnyen és tökéletesen oldódik, úgy, hogy a kekkő hátrányai ezzel elkerülhetők. A permetezőgépek gummicsovát és fémrészeit nem támadja meg, mert jegeztek nem rakódnak le, mint a gálícinnál. Munkaszavarak tehát nem fordulnak elő és a gép is kímélve marad.

A „Permett-Művek” cég a készítményt forgalomba hozta, a „PERMETT-et” TURUL védjegygel látta el, úgy, hogy könnyű a sok hasonló hangzástól megkülönböztetni.

„Permett-Művek” FORAK TÁRA : BUDAPEST, VII., Elemér-utca 38.

Gazdák figyelmébe!

Ugyancsak Permett-műveknél kapható:

„Üszökirtó.”

A legjobb szer üszök ellen, gálícot felhasználja. elősegíti a gabona c írását. Egér, varjú és kártékony rokvat eipusztítja. — 4 métermázsza vetőmaghoz K 160.-ért üszökirtó legendó. Használati utasítás vevőknek mellékeltetik.

Cervantesről, halála négyszázadik évfordulója alkalmából s a rendes heti rovatok: a háború napjai, Irodalom és művészet, Sakkjáték, Halalozás stb. A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyedévre öt korona, „Világkrónika”, val együtt hat korona. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatalában (Budapest, IV., Egyetem-utca 4.). Ugyanítt megrendelhető a „Képes Néplap”, a legolcsóbb újság a magyar nép számára, félévre 2 korona 40 fillér.

Szerb szilvakivitel. A Kereskedelmi Bank, a bécsi Unionbank, a bosnyák országos bank és több szilvaexportőr szerződést kötöttek a szerbiai katonai kormányzattal az ottani aszalt szilvakészletek megvételeire nézve. Az aszalt szilvakészlet kétharmadrészét eleve a kormányzat foglalta le, s a fenmaradó harmad. részre is opciózt biztosított e hó végéig. Ha nem gyakorolná az elővételt az áru exportálható. A termelőknek jó áruért fizetendő összeget kilogrammonként 40 fillérben állapították meg. A szóbanforgó készlet ca 250 vagonra becsülik.

Kivitel a lengyelországi cs. és kir. meghódított területről. A sajtóhadiszállásról jelentik: A lengyelországi cs. és kir. meghódított területről a monarchiába való kivitel iránti kérvények kizárólag a cs. és kir. áruforgalmi központhoz (Krakkó, Dluga-ul. 1—II.) adandók be.

Cukorjegyek Bécsben. Az osztrák kereskedelmi miniszter megjelent rendelete szerint Bécsben cukorjegy fogtak kiadni. A rendelet egyben megállapítja a cukorfogyasztás mennyiségét s egy-egy személyre havonként 1¼ kilogramm cukrot engedélyez. Jövőben cukrot csak cukorjegy ellenében lehet kapni s csak az kap cukorjegyet, a kinek háztartásában jelenként nincs több mint 2 és fél kilogramm cukor. A cukorjegyekre vonatkozó rendelet nem terjed ki a kávéházakra és vendéglőkre.

Hadifoglyok a szőlősgazdák szolgálatában. A m. kir. honvédelmi miniszter a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének ez irányban történt felterjesztésére értesítette az egyesületet, hogy a hadifoglyok kivételtes esetekben tizes alcsoportnál kisebb számban is adhatnak ki. Ugyancsak figyelembe fogja venni a hadifelügyeleti bizottság a szőlőbirtokosság abbeí kérelmét, hogy olyan törvényhatóságok területére, a hol a szőlőtermelés nagyob) jelentőséggel bír, oly foglyok adassanak ki, akik a szőlőműveléshez is értenek.

Állami rézgálic szétosztása és a törvényhatóságok. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete az összes törvényhatóságokhoz átiratot intézett, melyben kéri, hogy az utólagos bejelentéseket a gazdák részéről a kékkő szétosztása előtt vegyék figyelembe. Ugyanakkor felkérte őket, hogy az esetleg megmaradó rézgálicot a törvényhatóságok, szövetkezetek, községek vagy gazdasági egyesületek útján hozzák forgalomba, hogy a kisbirtokosok is, kik a rézgálicért a pénzt előre letenni nem képesek, hozzájussanak. — Végül pedig kívánatos volna, ha a törvényhatóságok a gazdákat mielőbb értesíték, hogy mennyi rézgáli fog mind-egyik birtokosnak jutni és a feleslegesen befizetett pénzt azonnal utalják nekik vissza.

Öngyilkos önkéntes. Szabadkáról írják: Hétfőn este 9 órakor a szabadkai közös laktanyában Manlicherrel homlokon lölte magát Hajdu Gyula 86. gyalogezred-beli egyéves önkéntes, a ki mint VIII. osztályú diák volt be ezredéhez taval. Hajdu epileptikus volt és ezért beosztották a lábbadozók közé. Innen hétfőn déután engedély nélkül távozott és az utcán véletlenül találkozott a lábbadozó külföldi parancsnokával. A büntetésről való félelmében azután eset fölbőltte magát.

Rendelt a hadisegélyről. A honvédelmi miniszter rendeletet intézett az illetékes hatóságokhoz, a hadisegélyezés ügyében. A most kiadott miniszteri rendelet értelmében az oyan esetben, mikor valakinek huzamsabb ideig folyósították illetékellenül a hadisegélyt, amiről azonban a segélyezett nem tudott, a segélyt levonni nem szabad. A rendeletek ez az intézkedés azokra az esetekre vonatkozik, amikor az illető, aki után a segélyt folyósították, meghalt, a halálesetről azonban hozzátartozói egyáltalában nem tudtak

A P O L L O - Színház.

Vasárnap, március hó 12 én.

Főlépcső hátsólépcső

Vi játéka 3 fe vonásban. A főszerepben:

ASTA NILSEN.

Forradalmi nász.

Nordisk dráma 4 fe v. A főszerepben:

Betty Nansen

Waldemar Psylander

Nikolai Johansen

Ellenséges frontról, akt

semmit Abban az esetben azonban, ha a segélyt élvezők tudtak az illető hozzátartozó e'esteről, vagy eltűnéséről, de ezt a körülményt szándékosan nem jelentették be, a segélyt le kell vonni. Érdekes újítást tartalmaz a rendelet: azt, hogy a hadisegélyt folyósító hatóságnak jogában áll még a végleges nyugdíj folyósítása előtt előzetesen a segélyezendőnek. Ennek az előlegnek akkorának kell lennie, hogy a segélyezendőek megélhetése biztosítva legyen be őle. De ezt az előleglet annak idején le kell vonni a nyugdíjából.

Vojtha Antal közlegény. Szabadkáról írják: A Haverda-pör egyik hőse Vojtha Antal, a ki nemrégiben szabadult ki a fegyházból és egyik fővárosi kávéházban volt primás, most berukkolt Szabadkára. Az egykori főhadnagy mint közlegény került kiképzés alá s bár kérte, hogy az önkéntesi karpaszományt engedélyezzék részére, ezt a kérését nem teljesítették.

Vasuti előmunkálati engedélyek. A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter legutóbb a következő előmunkálati engedélyeket adta ki egy további év tartamára: Pollacek és Epstein okleveles mérnökök, építési vállalkozók és Fodor József okleveles mérnök építési vállalkozó cégeknek az Ada nagyközség melletti tiszai hajóállomásról a m. kir. államvasutat Topolya állomásáig és vonalváltózatként Bácsleketehely állomáshoz leendő csatlakozással tervezett szabványos nyomtávu helyi érdekű vasutvonalra és Jagodics János pusztastefániai ulvári lakosnak a versec-kubini helyi érdekű vasut Kevevára állomásától a pancsova-petrovoztól helyi érdekű vasut Pancsova—Temespart állomásáig és folytató ag a Tiszafőlyő áthidalásával a Bacsodrog vármeje helyi érdekű vasutak Tittel állomásáig v zetendő szabványos nyomtávu gőzüzemű helyi érdekű vasutvonalra,

Barakktelep építése Szabadkán. Mint értesülünk, a közös hadügyminiszterium 16 millió korona költséggel nagyszabásu barakktelepet fog létesíteni Szabadkán. Az építkezési munkálatokkal a budapesti Fodor és Reisinger céget bízták meg.

Uj vasut Szerbiában. A szerbiai katonai főparancsnokság elhatározta, hogy Lazarevac Gornji Milanovac és Csacsak között vasuti vonalat épít. Az új vonal építést a transzizroási munkálatok befejezése után, rögtön megkezdik. A nyomjelzéssel előrehaladtak már egész Gornji-Milanováciig. Az új vasuti vonal Szerajevóhoz és Boszniához v fogja legelőször ebb hozni és jobban megközelíthetővé tenni Szerbia belső területét.



Ivanovits-féle ház

Magas-utcában április hó 1-től kiadó. Bővebbet

özy. Milojevitsnénál.

labat beszerezni kifogástalan minőségű Gyümölcsfaanyagokat

NAGYENYED - eni
Alsóféhérem

Gyümölcs és Sétányfakal
Sima gyökerecs és oltott SZŐLŐVESZÉKÖKET.
Árjegyzéklet ingyen küldetnek

FISCHER
faiskolák és szőlőoltványok
Tulajdonosok: J. J. J. J.



Rézgálicot

egyedül a már múlt évben kipróbált.

„Herमतol“⁶

póto ja.

IFJ. WELLISCH GÉZA

„Herमतol“ Szétküldési Vállalata

BAJA (Bácska)

Ismét eladónak megfelelő engedély



Készlet 20.000 dbt.

GYÖNYÖRŰ
RÓZSA
MAGANTURZSEKET
LEGJÓMINŐSÉGBAN
SZALLITANAK
FISCHER ÉS TÁRSAI
FAISKOLÁK ÉS SZŐLŐOLTVÁNYLEPEREK
NAGYENYED.

Sirolin "Roche"

ezerszeresen bevált

tüdőhurutok ellen

friss és idült

köhöges, hörghurutnál
tüdőgyulladások után.

Egészséges tüdők erős étvágy óvszer a
tüdővész ellen.



„Még azután is bavit a baroktörténeti közönség”
Általában mindenkinek mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsu és
magtámasztás, rheuma, köszvény, influenza, torok,
mal- és hátfájás stb. esetében
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. csapóci
Horgony-Pain-Expeller pótléka. compos.
Órmező X - 10, 140, 7 -
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett
Dr. Richter-féle gyógyszerárakban.
Prága I. Erzsébetstr. 8.
Kuponkénti átvételre.

Nincs többé tojashiány!

DEL-TA tojáspor pótol 3 tojást
EIO tojás tabletta pótol 10 tojást
EDA tojás tabletta pótol 1 tojást
STELLA-sütőpor
GUSTO-VANILLIN cukor
DERMA-SALICYL

Kapható:

„STELLA” sütőpor telepek

BUDAPEST, VII., Elemér-utca 29

Aki fákat, szőlővesszőt
ültet

és kertjében gyönyörködni akar, az forduljon teljes bizalommal

Papp Gedeon

gyümölcsfa és szőlőszeti telepéhez

NAGYKÖRÖS.

Arjegyék ingyen és bérmentve.

A ki egyszer rendel, állandó vevőm
Marad!

A KERT

A kertészet összes ágait magába
fogláló szaklap.

Főszerkesztő és lapfőigazgató

MAUTHNER ODON

A lap minden hó 1-én és 15-én jelenik meg.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

BUDAPEST, VII., Rottenbiller-utca 33. sz.

Egyes szám ára 60 fillér.

Kérjen mutatványszámot.

Ajánlunk azonnali rendelésre:

Elsőrendű svédországi rézgálicot
Aussigi rézgálicot I-a 98—99 %-os.

Továbbá ajánlunk amerikai és belföldi

gép- és motorkenőolajat nyersolajat
nagyban és kicsinyben

benzint, motor- és autobenzint, petroléumot, valamint
mindennemű műszaki cikkeket

Malász és Társa műszaki vállalata

Budapest, VII., Erzsébet kö ut 8.

Telefon 144-27.

Steckenpferd

liliumtejszappan

Bergmann & Co. Teschen a. Elbe.
elérhetetlen hatású széplők eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan elismerő levéllel bizonyíthatunk. Gyógyultrakban, drogériákban, illatszert és fodrász üzletekben, 1 koronáért kapható. Szintúgy páratlan hatású női lézapolószer a Bergmanni „Maieria” liliumkrémjé, mely tubusokban 80 fillérért mindenütt kapható.

Rézgálicot,

cuprint, perocidot, raffiát, mütrágyát, benzint, benzolt, lenmagolajat, gépolajat, petroléumot, koc-ikenőt, gazdasági gépeket, géprészeket azonnal szállít:

C s a p ó

kereskedelmi iroda

Budapest, X., Liget-utca 22. szám.

Telefon József 28—22

5 Klg.

postaladákat

viszonteladónak szállít

Braun fakereskedő

ARAD UJMIKELAKA.

Permetezésre

ajánljuk az éveken át kitünően bevált törv. védett „PERMOL” permetezőszert. A onnal fejlődődik, Rézgálic és jobb hatóanyagai sikerrel kikapcsolják a PERONOSPORA és összes növényi rovarokat.

Kiváló ajánlólevelek és referenciák!

PERMOL

vegyiternék vállalat BUDAPEST,

VII., Bethlen utca 33. sz.



Hegedű

és egyéb hangszerekről
küld nagy fényképes
árjegyzéket

Wagner

„Hangszer-Király”

országszerte elismert első
rendű magyar hangszer-
és beszélőgép áruhaza

Budapest, József-körút 15

Hegedű nagy felszereléssel, tokkal 20 kor

Tárogató billentyűkkel, finom 60 kor

Beszélőgép lemezekkel, tükkel 70 kor

Megrendelés esetén előleg okvetlen beküldendő!

Saját műterem! Címre ügyelni!

Reomafic

reoma (szagatás), izületi-izúz, köszvényes bántalmak új gyógymódja, növénypor-kivonatok izzó parázson fejlesztett gúzával, Adagja (4-szeri utka mazsára) használati utasítással bérmentve 3.65 kor. Számos előkelő elismervény. Rendelhető a feltalálónál egyedül!

Szabó Ferenc plebános,
Pilisszántó, Pest-m.

Nyers

PEROCID

(Cerifföldsulrát)

a peronospóra e leni védekezésben pótolja a rézgálicot.

Ara pr. 100 kg. 220 K.

helyt raktár Budapest.

Használati utasítás.

Az o datot ép úgy készítjük mint a rézgálicot. A perocidot vászonzacskóba helyezve a vízbe ögátjuk. Az ide oda mozgattással az öldódást e ösegítve a ldig hagyjuk bent, míg teljesen fel nem öldődött. Az így e készült Perocid o datot öntsköz folytonos kavargatás közben, az e öre e készített mésztejbe. (Nem pedig a mésztejet a perocid o datba)

1 1/2 % os oldathoz 100 liter vízbe 2 kg.

3 % os oldathoz 100 liter vízbe 4 kg.

perocid veendő.

Mésztejhez

1.5 százalékos oldathoz lemérünk 50 deka égetett homokmentes meszet. Ezt 3—5 liter vízzel megoltjuk és az oldás után, utólag még annyi vizet öntünk hozzá, hogy összesen 20 liter legyen. 3 százalékos oldathoz a mesz és víz kétszeresét vesszük, hogy a mésztej összesen 40 liter legyen.

Fenyő Béla

műszaki nagykereskedő

Budapest, Csáky-u. 43.

Telefon 121—64.